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Jdwpluwyht gnpéwnunipynitubp

Uupwipd gnyph (hhthnpbph) gpuwygh hpwyniuph wEnmwyuw gpuugnid £ junwuwnph Yndhnbnud (uwughtp uaqws kjnipwpwugnip gpuygh

(hhthnpbph) hwdwp) (UEpwnju) UUL)

1.

Spwyh hpwyniuph gpwugnud’ pun uwnwnpdwu dwdlybnh

4 woluwwnwupwjhu opnid

27,000 << npwd(dhwujwq)

3 woluwwnwupwjhu opnud

(
52,000 << npwd(dhwudwa)

2 woluwwnwupwjhu opnid

77,000 << npwd(dhwudwq)

1 woluwwnwupwihu opnwd

152,000 << npwd(dhwudwgq)

1.2| Ubthwywunipjwu hpwyniuph gpwugnd' pun Juwnwpdwu dwdybnp 4 woluwwnwupwjhu opnid 46,000 << npwd(dhwudwg)
3 woluwwnwupwjhu opnud 71,000 << npwd(dhwujwq)
2 woluwwnwupwjhu opnid 96,000 << npwd(dhwudwq)
1 woluwwnwupwihu opnwd 171,000 << npwd(Uhwuydwq)
1.3| Bnwynnd wwydwuwgpbipny hpwyniuph whnwlwu gpwugnud’ pun 4 woluwwnwupwhu opnid 72,500 << npwd(Uhwuydwaq)
Ywwnwpdwu dwdybwnubph 3 woluwwnwupwjhu opnud 122,500 << npwd(dhwuywgq)
2 woluwwnwupwjhu opnid 172,500 << npwd(dhwudwg)
1.4] Bnwynnd wwjdwuwgptipny qudwu hpwyniuph whnwlywu gpwugnd’ pun 4 woluwwnwupwjhu opnid 54,500 << npwd(dhwudwg
Ywuinwpdwu dwdybinutiph 3 woluwwnwupwjhu opnud 104,500 << npwd (Jhwudwgq)
2 woluwwnwupwihu opnid 154,500 << npwd (Jhwujwaq)
1.5| Spwdh hpwyntuph nwnwpbgnud® pun Yuwnwpdwu dwdybnh 2 woluwwnwupwjhu opntd 2,000 << npwd(dhwujwg)
1 woluwwnwupwihu opnwd 7,000 << npwd (Jhwujwgq)
1.6 | Uwhdwuwthwynwiubiph yepwpbinju) dhwutwlwu wnbntywuph unwgnd' 3 wluwwnwupwihu opnid 11,000 &£ npwd(dhwuywqg)
puwn uwnwpdwu dwdytinubiph 2 woluwwnwupwjhu opntd 21,000 << npwd(dhwudwq)
1 woluwwnwupwihu opnwd 61,000 << npwd(Uhwudwa)
1.7 Spwdh Jyujwlwuh unwgnid 0 <& npwid
2| Shuwuuwynpdwu gnpdhputin mpwdwnnbint hhduwlwu wwjdwuwgph 0 << npwid
Yupdwu U dwdybinh bphuwpwégqiwi uywuwnpydwu Jéwnp
3| <hthnptipwihu Jupybiph punhwunip wwydwuubph
hwlwwwwnwufuwunipjwu yhpwpbpjw| mbntlwuputiph npwdwnpnd 3 000 << npwd
(ubpwnju) UUL)
4| <wdwdwjunipjwu npwdwnpnud. (Ubipwnyw) UUL)
e gpwyh wnwplujh Jupdwlwnygjuu hwdwdwjunie)niu
e gpwyh wnwpluwjh ubthwlywuwwnbptph thnthnfunyejwu
hwdwdwjuntpntu
e gpwyh wnwplujh hwugbh thnhnfuniejwu hwdwédwjunie)niu 5000 << npwd
e gpwyh wnwplywu wnwudhtu dhwynpubiph pwdwubnt
hwdwdwjuntpniu
e gpwyh wnwplujh uywwndwdp w) nhwh whn.gpwugnd uwnwpbine
hwdwdwjunipntu
5| <wdwdwjuntpjwu inpwdwnpnud. (Ubpwnyw UUL)
o gpwyh wnwplujh whnhwdwpwuhoh thnihnfunieiniu
e gpwyh wnwpluwjh (npwuuwnpuwihtu dhongh) << b UL 5000 << npwd
uwhdwuubiphg nnipu quint hwdwdwjunie)ntu
o wnbifjuuhlwywu wuduwgnpbipnid thnthnfunipiniu
6| Pwuyh hwdwdwjunipjwu ntiypnd gpudh wnwpYwih thnthnfunieniu. 5000 << npud
(ubpwnjw| UUL)
- gpwyh wnwplwu wnwouwlwng gpwyny thnthnfubint nbwpnul 0 << npwd
7| Spwih wnwpw hwunhuwgnn gnypp gpwiyhg wquunbint yepwptipjug
gnpnipjwu Ywd gpwyh wnwplw hwunhuwgnn gnypbph dwuny
hwdwdwjunipjntuubph YpYuophuwyh npwdwnpnud 5000 << npwd
8| Pwuyh hwdwdwjunipjwu nbwpnid gpwywnpywsd wupwnd gnyph hwugtinut

punwuhph wunwdh hwagwnnid Yud hwodwndwd wudh hwaguwnnidhg
hwunw (ubpwnyw) UULK)

5 000 << npwd




